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Української Мови (США). Голова Товариства – 
професор Віра Боднарук.

Корисні порадиКорисні поради

Наша газета – на сайті в Інтернеті 
Вже чимало років існує в Інтернеті сайт газети «Світ-інфо». На 

ньому розміщуються і всі номери нашого додаткового видання – 
обласної літературно-мистецької газети «Струна». Тут є  номери 
обох газет за попередні  роки їх видання. Публікації й ілюстрації 
можна легко скопіювати.

Адреса сайту  газети «Світ-інфо» : http://antonpetro.wordpress.com
Попередні номери обох газет за адресою: 
http://svit11.wordpress.com

3 Щоб кухонні ножі довго залишалися гострими, необ-
хідно їх мити тільки холодною водою, а чистити дрібної на-
ждачкою, перед процесом заточування опускаючи ножі на 
30 хвилин у слабкий розчин звичайної кухонної солі.
3 Щоб молоко довше збереглося, додайте відразу ж 

при відкритті упаковки в нього дрібку солі. 
3 Варити сосиски зручно, якщо з обох кінців їх трохи, 

на 1 см, надрізати навхрест. При варінні оболонка трісне і її 
можна буде зняти набагато простіше і легше.

Чернігівський культурно-
мистецький центр «Інтермеццо» 

14000, м. Чернігів, вул. Шевченка, 9, тел (063) 236-18-03 
http://intermezzo.org.ua.  e-mail: kmc.intermezzo@gmail.com  
ІCQ: 605-110-856

Послуги: в продажу  книги, музика, мистецтво, сувеніри, 
канцтовари, а також  туризм, екскурсії, проведення презента-
цій, прес-конференцій, творчі зустрічі, кава, зручності. 

Чернігівська міська організація Суспільної 
служби Світового конгресу українців
Види послуг: соціальний патронаж, видавнича діяльність, 

сприяння вихованню дітей, відродженню духовних і національ-
них традицій.  Вул. Шевченка, 9. Тел.  (063) 236-18-03.

Заслужена працівниця культури 
України багато років присвятила ро-
боті в Сосницькому будинку культу-
ри, була душею і керівницею народ-
ного аматорського фольклорного ко-
лективу «Криниці».

Ганна Коворотна (дівоче прізви-
ще) народилася в селі Кладьківка 
Куликівського району, у співучій ро-
дині. Пізніше сім’я переїхала до села 
Дрімайлівка цього ж району, де Ган-
на закінчила школу. Вступила Ніжин-
ського училища культури на вокаль-
но-хоровий відділ.

Після закінчення училища в 1977 
році Ганна Іванівна була зарахована 
керівницею хорового колективу Со-
сницького районного будинку куль-
тури. Працювала також з хоровими 
колективами сільських клубних уста-
нов, з вокальними колективами ор-

ганізацій райцентру.
У 1980 році був створений фоль-

клорний колектив «Криниці», який 
і очолила Ганна Кузьменко. Його 
учасники – справжні носії та збері-
гачі української пісні. Керівниця ко-
лекниву розповідає: «Зі щирою по-
дякою згадую своїх старших колег, 
які завжди допомагали і у яких я на-
вчалася. Це І. Плитник, Г. Штигайло, 
В. Мокрениця, В. Супрун, О. Лукаш, 
Л. Тищенко, О. Плитник. Молодші мої 
колеги не менш талановиті – В. Жаб-
ко, Ж. Труба, І. Богдан. Творча друж-
ба поєднує мене з талановитим му-
зикантом, композитором, поетом В. 
Чернявським».

У 1992 році колектив став учас-
ником 26-го Міжнародного фести-
валю з фольклору, який відбувся в 
Хорватії. Наприкінці цього ж року 
колективу було присвоєно звання 
«Народний аматорський». Колекти – 
учасник республіканських та регіо-
нальних фестивалів. Неодноразово 
представляв своє мистецтво за меж-
ами України. Став лауреатом облас-
ної премії імені Григорія Верьовки та 
літературно-мистецької премії імені 
Дмитра Луценка. 

У 2004 році за вагомий внесок 
у розвиток та збереження україн-
ської пісні Ганні Кузьменко було 
присвоєне звання «Заслужений 
працівник культури України». Також 
у 2009 році за відродження та роз-
виток автентичного фольклору Чер-
нігівщини Ганна Іванівна нагоро-
джена обласною премією імені Ва-
силя Полевика. 

Чернігівський обласний академічний 
музично-драматичний театр ім. Т. Шевченка
100-й театральний сезон
04 – «П`ять пісень Полісся». 18.00.
05 – «Молочайник». 18.00
06 – «Різдво, Різдво, Різдво!!!», 11.00.
07 – «Принцеса на горошині». 12.00.
11 і 12. «Тварина № 1984». Прем`єра. 18.00.
13 – «SHOW Маркізи Ля Морт». 17.00
14 – «Подорож до країни Мрій, або Велосипед з червоними ко-
лесами». 12.00.
14 – «OTVETKA@UA». 17.00
18 – «Вирій». 18.00.

Чернігівський обласний молодіжний театр
39-ті Грудневі театральні вечори:
4 – «Роса на сонці, Forever. Моновистава. М. Кукуюк. Київ. 
18.00.
6 – «Шалена бабуся». Зимова казка. 11.00 і 13.00.
7 – «За зачиненими дверима». Київський академічний театр. ім. 
Лесі Українки. 18.00. 
Вистави Молодіжного театру: 
12 – «Шалена бабуся». Зимова казка. 12.00.
12 – «Between». 18.00.
13 – «Шалена бабуся». Зимова казка. 12.00.
13 – «Падлючі лекції». 18.00. 
14 – «Шалена бабуся». Зимова казка. 12.00.
14 – «Гамлет і Джульєтта». 18.00.

Обласний філармонійний центр
06 – Різдвяно-новорічна музична історія «Навколосвітні 

пригоди Сніговика». 12.00. 
06 – Концерт Симфонічного оркестру Чернігівського фа-

хового музичного коледжу ім. Л. Ревуцького. У програмі твори 
Бетховена, Моцарта, Оффенбаха, Пуччіні, Де Фальї, Шевченка 
та інших. Солісти (вокал) студенти коледжу Аліна Красножон, 
Марія Лівенко. 16.00.

07 – «Навколосвітні пригоди Сніговика». 12.00. 
07 – Духовий оркестр філармонійного центру. Твори вітчиз-

няних, західноєвропейських та американських композиторів. 
Солісти (вокал): Яна Сидоренко, Марина Коваленко, Єлизаве-
та Лудінова. 16.00. 

12 – Джаз-бенд «BissQuit». Нова акустична програма. Тво-
ри охоплюють різні епохи – від музики, написаної для бродвей-
ських мюзиклів, до оригінальних композицій. 18.00.

13 і 14 – «Навколосвітні пригоди Сніговика». 12.00. 

У вищому ди-
візіоні чемпіонату 
України з футболу 

виступає дебютант 
еліти клуб «Кудрів-

ка», що представляє од-
нойменне село на Сосниччині. Всього за 
кілька сезонів уродженець села, успіш-
ний бізнесмен і сам футболіст, президент 
клубу Роман Солодаренко вивів коман-
ду з аматорів у вищий дивізіон. Звичай-
но, новачкам непросто, але стараються. 

В чемпіонаті виступає 16 команд. 
Після 14 турів «Кудрівка» має 4 перемо-
ги, 2 нічиї, 8 поразок. 17 м`ячів забили, 
27 пропустили. Займає 12 місце, маю-

чи 14 очок. Кращий бомбардир коман-
ди півзахисник Андрій Сторчоус забив 5 
м`ячів і входить у лідери змагання бом-
бардирів чемпіонату. Заключний матч 
першого кола «Кудрівка» грає 6 груд-
ня, о 18.00, з київським «Динамо». Матч 
пройде на столичному стадіоні «Обо-
лонь-Арена», да наш клуб і грає всі до-
машні матчі. 

В другому за рангом дивізіоні – 
Першій лізі виступає клуб «Чернігів». 
Молодій команді важко претендувати 
на підвищення в класі, адже тут нині ві-
домі клуби, які вже грали в еліті і хочуть 
туди повернутися, зокрема «Ворскла», 
«Чорноморець». 

В турнірі 16 команд. Зіграно 18 ту-
рів. Наша команда має в запасі аж три 
відкладені матчі. Після 15-ти матчів – 4 
перемоги, 3 нічиї, 8 поразок. 12 м`ячів 
забито, 19 пропущено. Набрано 15 
очок, клуб займає 14 місце.

Але доволі несподівано «Черні-
гів» успішно виступає в Кубку Украї-
ни. Пробився аж до чвертьфіналу, тоб-
то у вісімку кращих команд турніру. Він 
продовжиться в березні. Цікаво, що 
суперником наших є «Фенікс-Маріу-
поль», що займає зараз наступне після 
наших, 14 місце в цій же Першій лізі. 
Так що можна поборотися і за вихід у 
півфінал.

«Любов 
карпатських гір» 

 Академічний камерний хор 
ім. Д. Бортнянського (головний 
диригент — Ігор Найдьон) 23 лис-
топада представив глядачам хо-
рову виставу «Любов карпатських 
гір» у постановці диригентки ко-
лективу Єлизавети Куценко. Ака-
демічний спів постав у гармоній-
ному єднанні з народною піснею, 
народним танцем. Театралізова-
на оповідь про дивовижні події 
на карпатському хуторі. Звучали 
українські народні наспіви, коло-
мийки, твори відомих українських 
композиторів, авторські твори, 
вокально-хореографічні компози-
ції у постановці Андрія Лоєвця та 
Надії Зольникової. Участь взяли 
артисти Академічного ансамблю 
пісні і танцю «Сіверські клейноди» 
(художній керівник та головний 
диригент – Андрій Лоєвець) та хор 
студентів Чернігівського музично-
го коледжу ім. Л. Ревуцького на 
чолі з Народною артисткою Укра-
їни Мариною Гончаренко. 

Філармонійний центр

У філармонійно-
му центрі 22 листо-
пада Капела банду-
ристів імені Остапа 
Вересая під керів-
ництвом Заслуже-
ної артистки Укра-
їни Раїси Борщ та 
Заслуженого пра-
цівника культу-
ри України Миколи 
Борща представила 
програму «Мова й 
писемність – в них 
наша єдність!», при-
свячену красі українського слова та пісні. 

У концерті звучали слова класиків укра-
їнської літератури – Григорія Сковороди, Та-
раса Шевченка, Василя Симоненка, Івана 
Франка, Михайла Коцюбинського, Олексан-
дра Довженка, Павла Тичини, Дмитра Лу-
ценка, покладені на музику вітчизняними 
композиторами – Ігорем Гайденком, Андрі-
єм Зименком, Ігорем Шамо, Георгієм Май-
бородою, Левком Ревуцьким, Русланою Лі-
совою, Іваном Зажитьком, Віктором Власо-

вим, лунали поезії Аркадія Казки, Володи-
мира Свідзінського, композиції Джузеппе 
Верді, Євгена Юцевича, авторські поетич-
ні і композиторські твори керівниці капели 
Раїси Борщ.

Учасники заходу вшанували загиблих від 
голоду в Україні у часи більшовицької влади, 
адже концерт відбувся в День пам'яті жертв 
голодоморів – у національний пам'ятний 
день, що припадає на четверту суботу лис-
топада.

Капела бандуристів імені Остапа Вересая: 
«Мова й писемність – в них наша єдність!»

Виставка Юрія Соколова
У обласному художньому музеї імені Григо-

рія Галагана запрацювала персональна вистав-
ка Юрія Соколова «Нові грані особистості». Юрій 
Соколов – чернігівський поет, громадський діяч, 
лауреат обласної літературно-мистецької пре-
мії імені Михайла Коцюбинського. У квітні 2025 
року він створив цикл графічних рисунків, у яких 
передав красу української культурної спадщини, 
а також це серія портретів видатних українців.

Книжка поезій Любові 
Борисенко і поетичний 

бібліопростір «А+2»
У обласній бібліотеці імені Софії та Олексан-

дра Русових 23 листопада відбулася творча зу-
стріч з письменницею, авторкою поетичних та 
прозових збірок Любов'ю Борисенко з Кропщи-
ни та презентація її книжки «На клавішах спо-
ришів» у межах поетичного бібліопростору «А+2. 
Збірка поезії вийшла в серпні 2025 року.

Любов Борисенко – членкиня Національної 
спілки письменників України. Друкувалась у пе-
ріодиці, альманахах, одна з авторів хрестоматії 
«Література рідного краю. Чернігівщина». Лауре-
атка літературних премій, зокрема обласної пре-
мії ім. Леоніда Глібова. Вона розповіла про свій 
творчий шлях, роки роботи у школі, участь у літе-
ратурному об`єднанні «Первоцвіти Коропщини».

Авторку привітали, зокрема, землячка, членки-
ня НСПУ Валентина Михайленко – редакторка і ав-
торка передмови до книжки, голова обласної орга-
нізації НСПУ Микола Будлянський. Очільниця «Пер-
воцвітів Коропщини» Світлана Милько виконала 
пісню на слова Любові Борисенко «Поверни весну».

Друга частина заходу проходила в рамках 
поетичного бібліопростору «А+2». Свої вірші чи-
тали Ірина Кулаковська, Світлана Дрозд, Лариса 
Ткач, Ганна Демиденко, Ольга Недій, Наталя Са-
пун, Тетяна Тищенко.

Ювілей Ганни Кузьменко

Наші в чемпіонаті України
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